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6 1. 30 2.57 3. 87 2 0.13
7 0.90 2. 88 3.78 2 0.22
8 2.29 1. 43 3.72 2 0. 28
9 3.09 0.91 4. 00 1
10 1.67 2.33 4. 00 1
11 0.70 3.2b 3.95 2 0. 05
12 1.16 1. 49 1.24 3. 89 3 0.11
13 3.50 3.50 1 0. 50
14 3.74 3. 74 1 0. 26
15 3.92 3.92 1 0.08
16 0. 66 0. 66 1 3. 34
17
18
19
20
- Y& AL | 2UE A% FOEIER | CUEIER H - COEIER: lh
" 14K 2 23.7Tm 34. 68m 58. 45m 274 5. 5bm




SFSERE FEEREMR FEEREARKEMSR LHE(Z06) LB E e T ¢ 100
H =& FH H F
4 N I T ; 5 % I T L
[557]
456.741 = 456.741 456.7 9.46
BRI mIALHEA T ¢ 100 m 48.3 m/H
1.360 = 1.360 1.4 0.03
FRERE DALY T (B ¢ 75 m 48.3 m/H
TV R 27 RAK ENE AR LY = 27 27 0.81
AU T (I o 2) | ¢ 100 m} 33.3 HO/H
96 14 = 110 110 5.50
GXFEMT T(HE) | ¢ 100 A 20.0 O/H
28 = 28 28 1.40
GXIEAETF T.(FRIEE) | ¢ 100 5] 20.0 O/H
1 = 1 1 0.05
GXIEAETF T.(RIEE) | ¢ 75 5] 20.0 O/H
30 = 30 30 2.40
GXJHAET L(G-Link- 54 | ¢ 100 M 125 A/H
1 = 1 1 0.06
GXIBHET T(P-Link )& 45) | ¢ 100 B 154 O/H
JWWA 7.5K 6 = 6 6 0.36
T VHTET ¢ 100 5] 16.7 H/H
JWWA 7.5K 10 -4 = 6 6 0.36
T HTET ¢ 75 5] 16.7 H/H
1 = 1 1 0.22
WA T(DIPA]) | ¢ 100X ¢ 100 & T 4.5 /A
1 2 = 3 3 0.21
PRSP E T Mk ¢ 100 P 14.6 F/H
JEC R & Tp 2 = 2 2 0.08
O RERERET [RUR ABE (&1 25.0 A/ A
4 = 4 4 0.27
&R E L Bk ¢ 75 s 14.6 3/ H
4 = 4 4 0.20
7RI E L A1 625 £ 20.0 #/H
25 4 = 4 4 1.25
TSR RMRE T | EE=0.69m & 3.2 /A
456.741 0.340 - 0.200 - 0.290 = 4550911 455.9 1.37
KYrFa)-7 BB TH T | ¢ 100 EE SR m 333.3 m/H




G EEEREMN LRERFMEKEMR LH(Z0D6) LB EAT TF ¢ 100

¥ B i K F

—
% i W ok b ik 2 ;»E': e A o ﬁg“frj; LS |
457.100 = 457.1 457.1 1.83
BHRY— N T(FM D) m 250.0 m/H
N5 3 2 T 456.741 = 456.741 456.7 0.55
BT T () (FRo2) (100 X 4m m 833.3 m/H
S Z H & 45ke 1 = 1 1 0.22
AR —F—EREL [ ¢ 100 H 4.6 F#/H
1 = 1 1 0.07
A TR F R E T (MR ¢ 75 J& 14.6 J/H
N=4 & AT A jiii 1 = 1 1
MUSEMHRR B TOLREMBIR) |25 Ambl T R LaE e @A
ba— L% 1 = 1 1
HIFLAR 25 £250/ & P
3.7 = 3.7 3.7 0.02
i LA a8 | ¢ 50 m 166.7 m/H
KIE An=hVilkF 1 = 1 1 0.03
FPRRIRRAE TS LT | ¢ 100 5| 28.6 HO/H
1 = 1 1 0.04
FEEREUTY) R T 1B ¢ 50 P 24.4 3L/ H
JEC R & Tp 1 = 1 1 0.02
R mFEET |[RUX ABE & T 41.7 &P/ H

26.81




SH5EE IEREEE LEERSARKEARIE (Z06) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
% Tl E RS ¥ I R R
EHED
1-1 -2 1-4 1-5 1-6 1-7 1-11 2-1 4-1 * * Bt 22.48
[£T]
15emlL T 316.6 87.8 68.8 403 13.4 10.8 6.4 = 906. 8 910 3.94
FRT7IL RIS T m 230.0 m/H
10cmL T 94.98 26.34 20.64 120.9 6.03 7.29 1.92 = 278. 1 278 1.43
TAIIMMRE AR ERE - #A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/H
METHRAE100m Ll E 0.48 = 0.48 0.5
{U5-My30) 7 AT |[BEAE KN m xoin 0. srmne o
73.13 25.55 26.21 165.63 15.2 14.58 1.55 0.6 6.97 = 329.42 330 5.58
whRMEAT dgsEasY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
i 28.6 7.93 6.22 36.41 1.85 1.83 0.14 1.59 = 84.57 85 2.56
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEHREL 14.25 9.22 13.42 90.68 11.46 7.9 0.98 0.44 5 28 = 153.63 150 4.66
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 94.98 26.34 20.64 120.9 6.03 7.29 1.92 = 278. 1 278 1.25
TRBBET (ETE. enkiE) |RC40~0 m 222.2 m/B
t=12cm 94.98 26.34 20.64 120.9 6.03 7.29 1.92 = 278. 1 278 1.25
EBBET (ETE enkE) ([M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 94.98 26.34 20.64 120.9 6.03 7.29 1.92 = 278. 1 278 1.1
wET mwEn @enA | AN AFEL m 250.0 m/8
t=10cm 0.48 = 0.48 0.5
TRBBT (ETE. enki) |[M40~0 m 222.2 m/B
HELAEE100m ki 0.48 = 0.48 0.5
AV8-0940)" 7 Ay EB T |— i EREE E6on m
0.02 = 0.02 0.02
i m3




S EE IERERFE LERREMAERKERHRIE (£06) 1| EARABKERMKRIE @100
% BB % o+ oz y % |wel w = Eﬁmﬁilgﬂﬁ e
[&£5t%]
1-1 1-2 14 1-5 1-6 1-7 1-11 2-1 4-1 *
1Li1F&0. 28m3 57.3 15.31 11.3 64.87 2.47 5.8 0.46 0.11 1 = 158.72 160
TRVERHT 4t-1.1~2 OkmLL T m3
57.3 15.31 11.3 64.87 2.47 5.8 0.46 0.11 1 = 158.72 160
TRnngE m3
1L1F&0. 28m3 4.75 1.32 1.03 6.05 0.3 0.3 0.1 = 13.91 14
TABRER T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
11.16 3.1 2.42 14.22 0.71 0.85 0.24 = 32.7 33
ASSRAL 7> & t
PEEIES. OmLL T 6.7 = 6.7 6.7 0.14
SEMEREAT [@E%) |BH WFi50. 28 (0. 2)m3 m 46.8 m/H
PEEIE2. SmLL T 2.7 = 2.7 2.1 0.05
SRMEREAT [@E%) |BH WFi50. 28 (0. 2)m3 m 50.2 m/H
PEEIES. OmLL T 6.7 = 6.7 6.7 0.07
BEREEEIEET @A) |FyII-Y 4.9tR Y m 90.9 m/H
YEEIZE2. SmLL T 2.7 = 2.7 2.1 0.03
BEEXEIEET @A) |Fy)I-Y 4.9tR Y m 100.0 m/H
IKEKN 47" 45 - 6.7 2.7 = 9.4 9.4 0.62
BELEIBMRE - BET |28 3.5mLLTF m 15.2 m/H
1
EEfXiREH H=3.0m, Z{R2E =
1
EEfXiREH H=2.5m, Z{R2E =
0.315 = 0.315 0.3
WH-FEH LEEF m
— R B 1.568 = 1.568 2 0.10
BT INEVEEY) m2 15.0 m2/8
18-8-40BB W/C=<60% 0.129 = 0.129 0.1 0.02
avhsy—prILT BH ()L -sHRER) /NI — AR m3 8.0 m3/AH
0.019 = 0.019 0.02
BIEEILZIL m3




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

% BB % o+ oz y % |wel w = Eﬁmﬁilgﬂﬁ e
(%ErR])
Ht T AR AE500mK i 134 XARHEEL Y = 134 134
REST mRsEn @A (15cm 2R m [
0.6 0.9 09 = 2.4 2
EERMHE H. & 1bom i m
1t T AR AE275mK i 201 KARHEEL Y = 201 201
RERT wRER @A (4bcm 2R m [
3.6 = 3.6 4
EERMHE H. & 46cm =i m
BIERT Y LOBET 0.8 x (0.6 + 0.9 + 0.9) = 1.92 2

BEHS—HET % RPN-501 o




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
3l = Hi =1 =3
% B w %+ oz %2 I e e
T ThrmE 1-1 L= 158.3 m (36.0+122.3)
B EEAs (SHZiE84mLl L) DP=0.6m DIP-GX¢ 100
[£T]
15cmEL T 2 x 158. 316.6
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0.60 x 158. 94. 98
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0.60 x 0.77 x 158. 73.13
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 158. 28.6
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BEHXEL 0.60 x 015 x 158. 14. 25
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x 158. 94.98
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 158. 94.98
TREEET (I sk |M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 158. 94.98
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

wm & # B &

=
HEBEI=E B 3

% |k K T+ & B " = Bl % #E/2—FES

]

T Tirm 1-1 L= 158.3 m (36.0+122.3)

AEEEAs (FEEiES4mLlE) DP=0.6m DIP-GX¢ 100

11F&0. 28m3 73.13 - 14.25 / 0.9 = 57.3

THEWRT 4t-1.1~2. OkmEA T m3
57.3 = 57.3

TN E m3
1L1$50. 28m3 94.98 x 0.05 = 4.75

TARERR T 4t-4. 6~6. S5kmLL T m3
4.75 x 2.35 t/m3 = 11.16

ASIRL S &

BEMAREAT @A)

YEAIZES. OmLL T

BH 1LIF&0. 28 (0. 2) m3

BEMAREAT @A)

YEAIZE2. SmLL T

BH 1LIF&0. 28 (0. 2) m3

BEMRRS K ET @RS)

HEHIES. OmEL R

Fyhh-v 4.9tR Y

BEMRRS K ET @RS)

HEHIE2. SmEL TR

Fyhh-v 4.9tR Y

BEERIAMHRE - BET

JKIERKN 47" 41 -4

28 3.5mLLF

BEMXIREH H=3.0m, X{R2E%
BEMXIREH H=2.5m, X{R2E%
wh)-tEH LEES
—BER
BT INEEEY
18-8-40BB W/C=60%
avhsy—prIL BHOUV-MHER) MRS s

HEIVEE LS L




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
4 = H =1 =3
% R R %2 I e e
T Tirm 1-2 43.9 m
TEEEAs (SHZiE84mil L) DP=0.8m DIP-GX¢ 100
[£T]
15cmEL T 2 x 43.9 = 87.8
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0.60 x 43.9 = 26.34
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0.60 x 0.97 x 43.9 = 25.55
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 439 = 7.93
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BER4EL 0.60 x 0.35 x 43.9 = 9.22
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x 43.9 = 26. 34
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 43.9 = 26. 34
TREEET (I sk |M25~0 m
7°3 3em 0.60 x 43.9 = 26. 34
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 = 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

=
HEEI=E B 3

% |k K T+ & H " = Bl # #E/2—FES

il

T IHm 1-2 L= 43.9 m

AEEEAs (FHEiES4mLlE) DP=0.8m DIP-GX¢ 100

1L1$50. 28m3 25.55 - 9.22 / 0.9 = 15. 31

TRERT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
15. 31 = 15. 31

Trnn & m3
1L1F&0. 28m3 26.34 X 0.05 = 1.32

TABRER T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
1.32 X 2.35 t/m3 = 3.1

ASSRAL 7> & t

RIS, OmLL T
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

PEEIZES. OmLLF
BEMEREEET @A |FyI9L-y 4. 9tR Y

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

KIERN 47" #1° -p
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
4 = H =1 =3
% R R %2 I e e
T T 1-4 34.4 m
TEEEAs (SHEiE84ml L) DP=1.1m DIP-GX¢ 100
[£T]
15cmEL T 2 34. 68. 8
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0. 60 34. 20. 64
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0. 60 1.27 X 34. 26. 21
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
b (0. 60 0.32 - 0.0113) x 34. 6.22
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BER4EL 0. 60 0.66 x 34. 13. 42
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0. 60 34. 20. 64
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12cm 0. 60 34. 20. 64
TREEET (I sk |M25~0 m
7°3 3em 0.60 34. 20. 64
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

=
HEEI=E B 3

% |k K T+ & B " = Bl % #E/2—FES

]

TIHmE 1-4 L= 344 m

AEEEAs (FEEEE4mElE) DP=1.1m DIP-GX¢ 100

1L1$50. 28m3 26.21 - 13.42 / 0.9 = 11.3
TRERT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
11.3 = 11.3
Trnn & m3
1L1F&0. 28m3 20.64 x 0.05 = 1.03
TABRER T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
1.03 X 2.35 t/m3 = 2.42
ASSRAL 7> & t

RIS, OmLL T
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

PEEIZES. OmLLF
BEMEREEET @A |FyI9L-y 4. 9tR Y

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

KIERN 47" #1° -p
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
3l = Hi =1 =3
% B w %+ oz %2 I e e
T THrmE 1-5 L= 201.5 m (191.4+2.1+8.0)
TEEEAs (SHEiE84ml L) DP=1.2m DIP-GX¢ 100
[£T]
15cmA T 2 X 201. 403
T AT 7L SRR T m
10cmA T 0.60 x 201. 120.9
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0.60 x 1.37 x 201. 165. 63
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 201. 36. 41
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BEHXEL 0.60 x 075 x 201. 90. 68
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x 201. 120.9
TRBET (EITE enkE) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 201. 120.9
TREBBET GETE. tnkiE) [M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 201. 120.9
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

wm & # B &

i =F

% Mol K Tk B " = B4 # BLTE B

#EE/2—FES

el

T Tlrm 1-5 L= 201.5 m (191.4+2. 1+8.0)

AEEEAs (FEEES4mLIE) DP=1.2m DIP-GX¢ 100

1L1$50. 28m3 165.63 - 90.68 / 0.9 = 64.87

TRERT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
64.87 = 64.87

Trnn & m3
1L1F&0. 28m3 120.9 x 0.05 = 6. 05

TABRER T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
6.0 x 2.35 t/m3 = 14.22

ASSRAL 7> & t

RIS, OmLL T
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

PEEIZES. OmLLF
BEMEREEET @A |FyI9L-y 4. 9tR Y

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

KIERN 47" #1° -p
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
4 = H =1 =3
% R R %2 I e e
T T 1-6 L= 6.7 m
TEEEAs (SHZiE84mLl L) DP=2. 35m DIP-GX ¢ 100
[£T]
15cmEL T 2 X 6. 13.4
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0.90 x 6. 6.03
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0.90 x 2.52 x 6. 15.2
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.90 x 0.32 - 0.0113) x 6. 1.85
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BER4EL 0.90 x 1.90 X 6. 11. 46
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.90 x 6. 6.03
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12cm 0.90 x 6. 6.03
TREEET (I sk |M25~0 m
7°3 3em 0.90 x 6. 6.03
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

=
HEEI=E B 3

% |k K T+ & B " = Bl % #E/2—FES

]

T IHim 1-6 L= 6.7 m

TEEEAs (FEMES4mL E) DP=2.35m DIP-GX¢ 100

1L1$50. 28m3 15.2 - 11.46 / 0.9 = 2.47

THEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
2.47 = 2.47

TN E m3
1L1F&0. 28m3 6.03 x 0.05 = 0.3

TABRER T 4t-4.6~6. S5kmLL T m3
0.3 x 2.35 t/m3 = 0.71

ASERL 5 & t
PEEIES. OmLL T 6.7 = 6.7

SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3 m

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

TEBIZES. OnLL T 6.7 = 57
ERMRREIKRET @R |FyhoL-y 4 9tF Y -

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

JKIEZN AT 41 =} 6.7 = 6.7
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT m

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

| ERBEKEMHRTISE

3l = H =1 =3
% B w %+ oz %2 % |m g B qupa e
T Tirm 1-7 L= 27 m
TEEEAs (BHZEMEE4miA L) DP=1.2m DIP-GX¢ 100 (it H=RE &)
[£T]
15cmA T 2.1 x 4 = 10.8
T AT 7L SRR T m
10cmA T 2.7 X 2.1 = 7.29
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
2.70 x 2.00 2.7 = 14.58
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i 2.70 x 0.32 2.7 - ( 0.4924 + 0.0147) = 1.83
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BERET 2270 x  1.38 2.7 - 21624 = 7.9
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 2.70 x 2.1 = 7.29
TRBET (EITE enkE) [RC40~0 m
t=12c¢cm 2.70 x 2.1 = 7.29
TREBBET GETE. tnkiE) [M25~0 m
7°7 3cm 2.70 x 2.1 = 71.29
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A WIEFE RFE (1)) 1.40"2x3.14+4x0.32 = 0.4924
m3
A Wik H=E ﬁsifﬁ (F&HEL) (1.40°2x3. 144 % (1.70-0. 35-0. 32) +1. 45"2 x 3. 14--4 x (0. 20+0. 15) = 2 ]624
m3
A ¢ 100mm E{KRTE 0.122 x 3.14/4 x 1.3 = 0.0147

m3




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EREKEMEISE ¢ 100
% T E i %: t || B B | oqugg g [#Ee-ree
T T irm 1-7 L= 2.7 m
TEEEAs (BEEE4ml L) DP=1.2m DIP-GX¢ 100 (it ik $# =% & &)
11F&0. 28m3 14.58 - 7.9 / 0.9 = 5.8
TRVEHT 4t-1.1~2 OkmLL T m3
5.8 = 5.8
TRnnsgE m3
1L1F&0. 28m3 7.29 x 0.05 = 0.36
TABRER T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.36 x 2.35 t/m3 = 0.85
ASSRAL 7> & t
FEEIZE3. OmLL T
SEMEREAT [@E%) |BH WFi50. 28 (0. 2)m3
PEEIE2. SmLL T 2.7 = 2.7
SRMEREAT [@E%) |BH WFi50. 28 (0. 2)m3 m
PEEIZE3. OmLL T
BEMEME ST @RS |F9990-y 4. 9tHR Y
EEIZE2. 5mEL T 2.7 - 77
ERMXR3IKRET @A [FyIIL-Y 4. 9tH Y m
IKIEKN 47" 45 - 2.7 = 2.7
SELELEHBRE - =T 2B 3.5mBL T m
EEfXiREH H=3.0m, ZR2E%
BEEfXiREH H=2.5m, ZR2E%
0.30 x ( 0.55 + 0.50 ) = 0.315
WY -MEH LT m
—%gﬂ_’ﬂ." (0. 30+0. 55%2) *0. 322+ (0. 30+0. 50%2) 0. 261 + ((0. 10+0. 50+0. 10) *0. 50+0. 50%0. 10-0. 118%0. 118%3. 14/4) 2 = 1.568
BET INEYEEEY m2
18-8-40BB W/C=60% 0. 30% (0. 55%0. 322+0. 50%0. 261) + ((0.50%0.50-0. 118%0. 118)*3. 14/4) % (0. 10+0. 10) = 0.129
avyyy—rIL BH (JU-vihEr) (NEUMIEY) — M m3
(0.366 x0.366 - 0.118 %0.118 ) =* 314/ 4% 0.10 * 2 = 0.019
BIEEILZIL m3




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

| ERBEKEMHRTISE

4 = H =1 =3
% B w %+ oz B %2 % |m g B qupa e
T THrmE 1-11 L= 3.2 m
B HEEAs (BEfES4milE) DP=0.8m BEER & APE ¢ 50
[£T]
15cmEL T 2 X 3.2 6.4
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0.60 x 3.2 1.92
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
(0.60 x 0.81 - 0.0028) x 3.2 1.55
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i
BHERT BHO. 28m3  4un’
BER4EL 0.60 x 0.51 x 3.2 0.98
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x 3.2 1.92
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12c¢cm 0.60 x 3.2 1.92
TREEET (I sk |M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 3.2 1.92
wET mwEn @enA | AN AFEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
[
A ¢ 50mm &Ef5 0.06 2 X  3.14/4 0.0028

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

=
HEEI=E B 3

% |k K T+ & B " = Bl % #HE/2—FES

]

TIHm 1-11 L= 3.2 m

TEEEAs (FZEiES4mLl E) DP=0.8m BREREMIEPE P 50

11F&0. 28m3 1.55 - 0.98 / 0.9 = 0.46

TRERT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
0. 46 = 0.46

TN E m3
#50. 28m3 1.92 X 0.05 = 0.1

TASREWR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.1 x 2.35 t/m3 = 0.24

ASHRAL 5 & t

RIS, OmLL T
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

PEEIZES. OmLLF
BEMEREEET @A |FyI9L-y 4. 9tR Y

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

KIERN 47" #1° -p
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




SH5EE IEREEE LEERSARKEARIE (Z06) 1. ERRKEMEIS ¢ 100
4 = H =1 =3
% R R %2 I e e
T Tirm 2-1 L= 0.8 m
MEEZMASEIL(A) DP=1.2m DIP-GX¢ 100
[£T]
15cmEL T
TR I 7 I EER I T
10cm LT
TAI7H MR RRERE - #&2 T (BHO. 28m3
METHRAE100m Ll E 0.60 x 08 = 0 48
-k 7 oo E T | B B 8 m
0.60 x 1.26 X 0.8 = 0.6
wHENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
b (0.60 x 032 - 00113) x 0.8 = 0.14
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BEHXEL 0.60 x 091 x 0.8 = 0.44
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0
t=12c¢cm
TREEET (I sk |M25~0
7°7 3cm
WL maE0n @BEHA | NAFET
t=10cm 0.60 x 0.8 = 0.48
TREESET (EIE. sk |M40~0 m
e T ARAE 100 m 5 5% 0.60 x 0.8 = 0.48
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em m
0.60 x 0.03 x 1.29 X 0.8 = 0.02
i m3
A ¢ 100mm &Ei5 0.122 x  3.14/4 = 0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100
4 = i =1 ==
" . N I - BIAK .
e m R K T & & = =® B oA = HuETE B #E/2—FES
+ THrm 2-1 L= 0.8 m
WEERNSEIL(A) DP=1.2m DIP-GX¢ 100
1LF&0. 28m3 0.6 - 0.44 / 0.9 = 0. 11
TRERT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
0. 11 = 0. 11
Trnn & m3
1L1$50. 28m3
TARERR T 4t-4. 6~6. 5kmLL T
ASER A4y B

BEMAREAT @A)

YEAIZES. OmLL T

BH 1LIF&0. 28 (0. 2) m3

BEMAREAT @A)

YEAIZE2. SmLL T

BH 1LIF&0. 28 (0. 2) m3

BEMRRS K ET @RS)

HEHIES. OmEL R

Fyhh-v 4.9tR Y

BEMRRS K ET @RS)

HEHIE2. SmEL TR

Fyhh-v 4.9tR Y

BEERIAMHRE - BET

JKIERKN 47" 41 -4

28 3.5mLLF

BEMXIREH H=3.0m, X{R2E%
BEMXIREH H=2.5m, X{R2E%
wh)-tEH LEES
—BER
BT INEEEY
18-8-40BB W/C=60%
avhsy—prIL BHOUV-MHER) MRS s

HEIVEE LS L




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

| ERBEKEMHRTISE

100

# =

A

L]

=

it

W

L7 S N 3

B

el

IR

BL4ETE

B

#&E/0—rES

T THrm 4-1

L= 8.8

m

[£T])

JESHE DP=1.1m DIP-GX¢ 100

FARI 7L SERERRYIET T

15emlL T

TAI7hMERSEhRER R - FEIAT

10ecmL T

BHO. 28m3

AV5-Ny49)" 7" myIRET

BT ARZ100m L E

BEABH

HHARHITAT GEBHNHY)

8.8

6.97

BHO. 28m3

m3

HWERT

b

0.0113 ) x

8.8

1.59

BHO. 28m3  sun”

m3

HWMIERT

BEXLEL

8.8

5.28

BHO. 28m3  4un”

m3

TEEAET (FETIE1. 8mski)

t=20cm

RC40~0

LEBRAET (HETOE1. 8mskii)

t=12cm

M25~0

MET WHEOF) (BEMA)

7°3 3cm

ABET

TEEAET (FETIE1. 8mki)

t=10cm

M40~0

105-0y409" 7" RyhERiET

HELAEE100m ki

—#&E BEREE [F6om

w

A

¢ 100mm &

0.122

3.14/4

0.0113

m2




SHSHEE IBREZH REASAEKERRIE (Z06) 1. EARKERKRISE ¢ 100

% B i 5 &

=
HEEI=E B 3

% |k K T+ & H " = Bl # #E/2—FES

il

T IHmE 4-1 L= 88 m

JEdHZ% DP=1.1m DIP-GX¢ 100

1L1$50. 28m3 6.97 - 5.28 / 0.9 = 1.1
THEWRT 4t-1.1~2. OkmELF m3
1.1 = 1.1
TN E m3
1L1$50. 28m3
TABRER T 4t-4.6~6. SkmLL T

ASIRL S &

RIS, OmLL T
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

YEHIZE2. SmLLTF
SEMAREAT (@E%) (BH 1LF50. 28 (0. 2)m3

PEEIZES. OmLLF
BEMEREEET @A |FyI9L-y 4. 9tR Y

PEEIZE2. SmLLF
BEMEREEET @A) |FyIoL-y 4. 9tR Y

KIERN 47" #1° -p
HELEXGMEE - BET |28 3.5mLLT

BHEMXREH H=3.0m, X{R2E%

BHEMXREH H=2.5m, X{R2E%

WY -bEH LEET

— % B 4
BlgrT INEVEEY)
18-8-40BB W/C=<60%
| _‘/7 I) f— I\I BH(JU-vigRERT) /NEUHEEY) —ARE4

HEIVEE LS L




BRSFE FEEREMN LRERAFHEKEMH LE(Z06) 2.HEKRE AR LEF ¢ 50
H =& FH H F
L e N - s . o " = i T A %% s e
4 b PR NI RS At B = B AL B & TE R e i/ a—R &5
HPPE-EF ¢ 50mm L=5.9m
[&E#1])

EF3Z 1A QWWA K 144) 1 1 2 2

AGEEKFARYZFVAE | ¢ 50 X bm N
1 BAK B TREER LD (1.66) 1
g
1 BAK BT REER LD (3.70) 1

2 A

IHERSZ 1 (JWWA K 145) 2 2 2
EFY/7r b ¢ 50 1

WiHERSZ 0 (PTC K 13) 3 (@0.28 =0.84) 3 3
EF90° ~ 1 ¢ 50 1

FCD NN HIRA 1 (@0.68 =0.68) 1 1
AGEERABRI=FL 7 -k | ¢ 50 7.5K [RYHEL 1 1

MAKEVKH-53HK(2%) 1 1 1
FHEIFPERE 6 300mm>810H~1010H | B 54+ 1

LA 0T 205 4TIA 5.9 5.9 5.9
Ry — (Tl B K ) |W=150mm m
N4 + Kl i SCFERA), SR ) 6.200 < (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) 7.602 7.6
B T—7 (i AKE ) |W=30mm m




TSRS

TR R EREREMEKE MR TH(Z06)

2HKEARR L9 ¢ 50

¥ B P H O OE
_
4 o W oMk b i # % S AN o ﬁ@ﬁﬂfrj; = |

1.660 +3.700 0.840 = 6.200

[iEEE] HPPE ¢ 50 & L5 m
0.680 = 0.680

¢ 50 {EUI AR m
6.200 +0.680 = 6.880

op
=t

HPPE ¢ 50 FiERE A&




BN 5 AR

KEREAHRY =F L A4

TEERERN LREREARKEMRTHE (£06)

LRSS

2. PEAKRE AR LFE ¢ 50

4 Pl

Gies

HPPE-EF ¢ 50mm

5.00

m/ A

O

ZY)E
L 02

ZY)E
WL N ZEEAe

GIwr

PRI R

1. 66

1.50

1.12 0.30

4.58

0. 42

0.78

0.78

4.22

Oolo|l~w|lolo|la|w|o ]~

—
[en)

—_
—_

—_
[\

—_
w

—_
S

—_
(@]

—_
>

—_
-3

—_
co

—_
Ne)

[\l
o

5]

HOVE AL

COVEARLL

HO) A IIE

CYVEIE R

H - CYEIER

GIwr

IA

A

1. 66m

3. 70m

5. 36m

5M

4. 64m




SRS FEEREMR FREEREAEREKEMH LH(Z06) 2. BB T4 ¢ 50
H =& FH B F
4 B om o o 7 5 It I T L
[557]
6.200 = 6.200 6.2 0.06
KV EEFEGE T | ¢ 50 m 100.0 m/H
R BIE IR LY = 5 5 0.05
FI=FL BT [ ¢ 50 5] 100.0 1/H
2T = 2 2 0.08
BE IR TEFET) | ¢ 50 & TR
6 = 7 7 0.20
BENET TEFET) | ¢ 50 5] 35.7 A/H
= 1 1 0.07
FRERE D)k E T B ¢ 50 Es 14.6 &/H
R T = 1 1 0.04
HOREmHFET |[ALKX A-BE & e
5.900 = 5.9 5.9 0.02
R — R T(FR D 2) m 250.0 m/H
fRE4 - F 6.200 = 6.2 6.2 0.01
HER L AR A (10| 50 X 5m m 1,111.1 m/H
BIFLAE ¢ 100mm = 1 1 0.08
=) —MEIFLCOlIFLE) [ EIFLIE  50mm IL 12.0 fL/H

0.61




AHSEE IEHERHE LERRSARKEHRIE (206) 2. HeKEREZISE ¢ 50

£ BB % T o 5 I S T Ll
EHED
1-10 * * * * * * * * * B#at  0.31
[£T]
15emlA T 11.8 = 11.8 12 0.05
FRT7IL RIS T m 230.0 m/H
10cmL T 3.54 = 3.54 4 0.02
TAIIMMRE AR ERE - #A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/H
4.64 = 4.64 5 0.08
whmMEAT dEsEasY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
i 0.9 = 0.9 1 0.03
HHIBERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEHREL 2. 66 = 2.66 3 0.08
HHIBERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 3.54 = 3.54 4 0.02
TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m 222.2 m/B
t=12cm 3.54 = 3.54 4 0.02
EBBET (ETE enkE) ([M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 3.54 = 3.54 4 0.01
wET muEn @edA | A HFEL m 250.0 m/8
11F50. 28m3 1.68 = 1.68 2
THEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
1.68 = 1.68 2
TRnnE m3
11F50. 28m3 0.18 = 0.18 0.2
TARERR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.42 = 0.42 0.4
ASIRL 5 & t




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

2. BiKEMERTISE

# == 5 " =
% LU R R it w £ | g Eé,iﬁéﬁ;;ﬁ gy [BEAEER
T ITimE 1-10 L= 59 m
AEEEAs (EEE4nlE) DP=1.2m HPPE ¢ 50
[£T]

15emEA R 2 X = 11.8

TR I 7L HERERTIET m
10emEA T 0.60 x = 3 54

TAoT M SSERREE - #AT [BHO. 28m3 m
0.60 x 1.31 X = 4. 64

MEENAT GBEhsY) |BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.26 - 0.0028) x = 0.9

HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
BEHEL 0.60 x 075 x = 2 66

HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x = 3. 54

TREBET (EIE. enki%) |[RC40~0 .
t=12cm 0.60 x = 3. 54

BT (TR enki%) [M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x = 3.54

WET aE0P @BEHA | NAFET m
1LF&0. 28m3 4.64 - 2.66 / 0.9 = 1.68

TRERRT 4t-1.1~2. OkmELF m3
1.68 = 1.68

THnngE m3
#50. 28m3 3.54 x 0.05 = 0.18

TALRER T 4t-4. 6~6. SkmLLF m3
0.18 x 2.35 t/m3 = 0.42

ASHR L5 & t
A ¢ 50mm &Ef5 0.06 2 X 3.14/4 = 0.0028

m2




TSRS

TEEEEGE ERERSMAEKE AR THE(Z06)

3BEAKIRBE T % ¢ 50

woo#& i W%

—
% # W ok o E # % I ﬁg“frj; ks |
HPPE-EF ¢ 50mm L=4.9m
[&E#1]
EF3Z 1A QWWA K 144) 1 1 2 2
JKIBRLKFHFYFLAE | ¢ 50 X 5m S
1 R B R LY (4.64) 1
H & ZN
AL Ty kT JWWA K 145) 1 (@0.19 =0.19) 1 1
PEVIL Y- TH 74| ¢50 7.5K 1
Bk FH 42 JE kT 1 (@0.07 =0.07) 1 1
EFy (KR Y o b | ¢ 50 &
50A(H 4265A F 11457 )t T <i%620 1 1 1
IS KK ) (e, s st 3t
t=100 1 1 1
kA LIB7 my 7 [W300 X H400 X L390 He
7.5K No¥y K VbFyb 1 1 1
770y BEG IR B(LSP) | ¢ 50mm #H
1 1 1
K AR —h— 18
HHLE SCF 2B PTIA 4.9 4.9 4.9
Ly~ ALK ) [W=150mm m
N4 + Kl 419 S0 EOR) K ) 4.900 X (0.06%X3.14X1.5X4/5.0+1) 6.008 6
B RT—7 (BlKE ) [W=30mm m
b — 2657 X 3me 1 1 1
I AFE7KER GHREY) [ 65 Los—sq7ate .
1 1 1
I O FE KR — A ¢ 15mm X 22mm X 12m4& %N




TSRS

TEEEEGE ERERSEMEKEA R T HE(Z06)

3BEAKIRBE T H ¢ 50

¥ & FH 0 ®H &
___
4 o Wik F 2t ;»E': e AN - ﬁ@ﬁﬂfrj; & |
+4.640 +0.190 +0.070 = 4.900
LEESEE] HPPE ¢ 50 Bt E m
4.900 = 4.900
HPPE ¢ 50 &5 &8 m




AN 5 AR

KEREAHRY =F L A4

TEERERN LREREARKEMRTHE (£06)

LRSS

3. LR /KRR E % ¢ 50

SHIBS

Gies

HPPE-EF ¢ 50mm

5.00 m/A

O

ZY)E
L 02

ZY)E
WL N ZEEAe

GIwr

PRI R

4. 64

0. 36

O |0 | N ||| ]wWw N+~

—
[en)

—_
—_

—_
\\]

—_
w

—_
[N

—_
(@]

—_
>

—
-3

—_
co

—_
Ne)

[\l
o

=]

HOVE AL

COVEARLL

HO) A IIE

COVEIER:

H - CYEIER

B

IA

4. 64m

4. 64m

1A

0. 36m




G EEEREMN LRERFMEKEMR LH(Z0D6)

FAKEERE T4 ¢ 50

C U
. ) i L FTRREE
4 b PR NI RS =y B & B TR T
[557]

4.900 4.9 0.05

KL EEFEOfR L | ¢ 50 100.0 m/H
R BIE IR LY = 1 1 0.01

FY=FL BT | ¢ 50 100.0 O/H
2 2 0.06

Rl Ak TEFHETF) [ ¢ 50 35.7 A/H
1 1 0.02

MBS R IAZES T 50mm 50.0 O/H
50A(114265A) 1 1 0.10

JRAaRE KRR TE T (M B B Bk 10.3 i/ |
4.9 4.9 0.02

EIRS— N T(FEMO ) 250.0 m/H

N4 - pir 4.9 4.9
R T kA 96050 X 5m 1,111.1 m/H

0.26




SHMSEE IBREEE LERREMRAERRIE (T06) BBk ERETIS ®50

£ BB % T o 5 I S T Ll
EHED
1-9  4-4 * * * * * * * * B#Et 0.15
[£T]
15emlA T 6.2 = 6.2 6 0.03
FRT7IL RIS T m 230.0 m/H
10cmL T 1.86 = 1.86 2 0.01
TAIIMMRE AR ERE - #A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/H
1.32 0.82 = 2.14 2 0.04
whmMEAT dEsEasY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
i 0.47 0.28 = 0.75 1 0.02
HHIBERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEHREL 0.28 0.54 = 0.82 1 0.02
HHIEBERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 1.86 = 1.86 2 0.01
TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m 222.2 m/B
t=12cm 1.86 = 1.86 2 0.01
EBBET (ETE enkE) ([M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 1.86 = 1.86 2 0. 01
wET muEn @edA | A HFEL m 250.0 m/8
1LF&0. 28m3 1.01 0.22 = 1.23 1
THEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
1.01 0.22 = 1.23 1
TRnngE m3
1L1F&0. 28m3 0.09 = 0.09 0.1
TARERR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.21 = 0.21 0.2
ASIRL 5 & t




SHSEE IBRERH ERREAEKEFRIE (Z06) L. ICEHMKEBETIE @50
3l = H =1 =3
% R R %2 I e e
T Tirm 1-9 L= 3.1 m
B EEAs (FHEES4mA E) DP=0.6m HPPE ¢ 50
[£T]

15cmA T 2 X 3.1 = 6.2

T AT 7L SRR T m
10cmA T 0.60 x 31 = 1.86

TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.71 x 3.1 = 1.32

wENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
b (0.60 x 0.26 - 0.0028) x 3.1 = 0.47

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEREL 0.60 x 0.15 x 3.1 = 0.28

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 3.1 = 1.86

TRBET (ETE. enkiE) |RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 3.1 = 1.86

TREBBET GETE. tnkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 3.1 = 1.86

MET THEF @EHMA (AN HEL m
1LF&0. 28m3 1.32 - 0.28 / 0.9 = 1.01

TRERRT 4t-1.1~2. 0kmA F m3
1.01 = 1.01

TRnngE m3
11F&0. 28m3 1.86 x 0.05 = 0.09

TARERR T 4t-4.6~6.5kmLL T m3
0.09 x 2.35 t/m3 = 0.21

ASIRL > & t
A ¢ 50mm EF& 0.06 2 x 3.14/4 = 0.0028

m2




SHSEE IBRERH ERREAEKEFRIE (Z06) L. ICEHMKEBETIE @50
4 = =1 =3
% R R %2 I e e
T T 4-4 L= 1.8
JE4H%E DP=0.6m HPPE ¢ 50
[£T]
15cmEL T
T AT 7L SRR T m
10cm LT
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.76 x 1.8 0.82
wENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
b (0.60 x 0.26 - 0.0028) x 1.8 0.28
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEREL 0.60 x 0.50 x 1.8 0.54
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm
TREBET (EIE. enki%) |[RC40~0
t=12cm
REEET (I sk |M25~0
7°7 3cm
WET aE0P @BEHA | NAFET
#50. 28m3 0.82 - 0.54 / 0.9 0.22
TRERRT 4t-1.1~2. OkmELF m3
0.22 0.22
TRnngE m3
(L%50. 28m3
TASRER T 4t-4. 6~6. SkmLL T
ASIRL > &
A ¢ 50mm &EF5 0.06 2 X  3.14/4 0.0028

m2




BRSFE FEEREMN LRERAFHEKEMH LE(Z06) 4ARKRE DR LEF ¢ 100 (Z40/FE)
¥ & i " O F
y =
% # B otk ks # 5 = I . |
HPPE-EF ¢ 100mm L=9.1m
[&E#1])

EF% 0 AFIE JWWA K 144) 2 2 2

AGEEKFARYZFVAE | ¢ 50 X bm S
2 BAK B TREER LD (4.74) 2
g
BAE BT FREER LD (0.57)

9 A

MIHEFSZ 1 (JWWA K 145) 1 1 1
EFY/s vk ¢ 100 1

MISHERSZ A JWWA K 145) 1 (@0.38 =0.38) 1 1
EF45° <R ¢ 100 ]

JIREFSZ 1 (JWWA K 145) 2 (@0.56 =1.12) 2 2
EF90° UK ¢ 100 &

JTIEFZ 0 (JWWA K 145) 1 (@0.49 =0.49) 1 1
EF45° <R ¢ 100 1

PEFEL 1 £+ 1 (@0.66 =0.66) 1 1
Pk R A RAEMT | ¢ 100 GXIE &

JTIEFZ 0 (JWWA K 145) 1 (@0.18 =0.18) 1 1
EF7 7 VHiRE ¢ 100 7.5K i

FCD P4 ik ik 1 (@0.86 =0.86) 1 1
AGHEA R V= FL 8 7hy - la 5 | ¢ 100 7.5K A VHEL 0 1

FMAKXV2GH-53HK 1 1 1
HEIFPEREE 6 300mx415H~515H | JFE 54+ 1

IR I 1 1 1
TV E ¢ 100mm 18

7.5K NyFy K Vb 1 1 2 2
79 B RR ELLSP) | 6 100mm A

4 4 4

K AR —h— 1

H A SCF 205 3TIA 9.1 9.1 9.1
By~ NATE A K M) |W=75mm m




AGHEE EEEREM LRERFEMEKEMR LHE(Z06) AFKEGE T A ¢ 100 (ZH0/ )

¥ B i K F

o ; - s . NV " - i T H % " e
4 b7 B IR SF B i B 2V LA B & B = K g/ a—R &S
A4 7 B + K 4 1 1 S0 R S ) 8.140 < (0.12X3.14X1.5X4/5.0+1) = 11.821 11.8

BT (Bl RS ) [W=30mm m




TSRS

TR R EREREMEKE MR TH(Z06)

AFEKRETDETE ¢ 100 (ZHR/FERR)

¥ B i K F

S—
4 N I T it 5 % I T L
4.740 +0.570 +0.380 +1.120 +0.490 +0.660 +0.180 8.140
[ER 4] HPPE ¢ 100 &t & m
0.860 0.860
5 100 FEBTF i E m
8.140 +0.860 9.000
HPPE ¢ 100 BIER £7f m




AN 5 AR

KEREAHRY =F L A4

TEERERN LREREARKEMRTHE (£06)

LRSS

4. /KB YR TH ¢ 100

SHIBS

(A IER)

Gies

HPPE-EF ¢ 100mm

5.00

m/ A

O

ZY)E
L 02

ZY)E
WL N ZEEAe

I

PRI R

3.05

0. 57

3.62

1. 38

1.69

1.69

3.31

O |0 | N ||| ]wWwDdNd ]+~

—
[en)

—_
—_

—_
\\]

—_
w

—_
o

—_
(@]

—_
>

—
-3

—_
co

—_
Ne)

[\l
o

5]

HOVE AL

COVEARLL

HO) A IIE

COVEIER:

H - CYEIER

B

2K

4. 74m

0.57m

5.31m

3H

4. 69m




SRS FEAEREMN LREREMRKEARR TF(CD6) AFKEGE T A ¢ 100 (ZH0/ )

¥ B i K F

o ) . i i 1 . = JTRREE S o
4 b PR NI RS G 1 =y B AL ¥ = TE R T % /2—R &5
[F75]
8.140 = 8.140 8.1 0.10
FYEF A EFEET | ¢ 100 m 83.3 m/H
3 R BIE IR LY = 3 3 0.06
FIZFL AT | ¢ 100 =] 50.0 A/H
20k F 1 = 1 1 0.07
BENET TEFET) | ¢ 100 & TR
2 2 2 1 1 = 8 8 0.39
AT TEFHET) | ¢ 100 ] 20.4 O/H
1 = 1 1 0.07
RSB DI R ERIE L B ¢ 100 & 14.6 F&/H
R T 1 = 1 1 0.04
LR FRmERET (AU A-BE (S50 25.0 R/ =
9.100 = 9.1 9.1 0.04
EHRY — N T(FR D) m 250.0 m/H
A& 4 Fif 8.140 = 8.14 8.1 0.01
R L AR (130 [ 50 X 5m m 1,111.1 m/H
777" IWWA 7.5K 2 = 2 2 0.07
FREE M TESML T | ¢ 100 5 27.8 HO/H
JWWA 7.5K 2 = 2 2 0.12
T HTET ¢ 100 5] 16.7 H/H
1.0 = 1 1 0.01
i s L RAZ TR |4 ¢ 100 m 80.5 m/H
VY VA —d 1 = 1 1 0.01
IR ECD I L D | ¢ 100 m] 125.0 O/H
0.99
B




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

4 HKEVBEIE

¢ 100 (ZH/hER)

2 R S I S T Ll
EHED
1-1 1-3  1-12 * B#Et 0.40
[£T]
15emlA T 12 6.2 2 = 20.2 20 0.09
FRT7 I MRERYIN T m 230.0 m/H
10cmL T 3.6 1.86 0.6 = 6. 06 6 0.03
TAIIMMRE AR ERE - #A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/H
2.77 1.99 0.75 = 5.51 6 0.09
wHENEAT 3% n5Y) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
i 1.08 0.56 = 1.64 2 0.05
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEHR4EL 0.54 0.84 0.58 = 1.96 2 0.06
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 3.6 1.86 0.6 = 6. 06 6 0.03
TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m 222.2 m/B
t=12cm 3.6 1.86 0.6 = 6.06 6 0.03
LBBBT (GETE. tnkiE) [M25~0 m 222.2 m/H
7°7 3cm 3.6 1.8 0.6 = 6.06 6 0.02
wET muEn @edA | A HFEL m 250.0 m/8
1LF&0. 28m3 2.17 1.06 0.11 = 3.34 3
THEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
2.17 1.06 0.11 = 3.34 3
TRnngE m3
1L1F&0. 28m3 0.18 0.09 0.03 = 0.3 0.3
TARERR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.42 0.21 0.07 = 0.7 1
ASIRL 5> & t




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

4 HKEVBEIE

¢ 100 (ZH/hER)

3l = H =1 =3
% B w %+ oz %2 I e e
TTIT¥mE 1-1 L= 6.0 m
B EEAs (SZiE84mil L) DP=0.6m HPPE® 100
[£T]

15emlL T 2 X 6.0 = 12

T AT 7L SRR T m
10ecmL T 0.60 x 6.0 = 3.6

TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.77 x 6.0 = 2. 717

wENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 6.0 = 1.08

HERERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEHRLEL 0.60 x 0.15 x 6.0 = 0.54

HERERT BHO. 28m3  4un m3
t=20cm 0.60 x 6.0 = 3.6

TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 6.0 = 3.6

TREBBET GETE. tnkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 6.0 = 3.6

MET THEF @EHMA (AN HEL m
1LF&0. 28m3 2.77 - 0.54 / 0.9 = 2.17

THIEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
2.17 = 2.17

TRnngE m3
11F&0. 28m3 3.6 X 0.05 = 0.18

TARERR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.18 x 2.35 t/m3 = 0. 42

ASIRL > & t
A ¢ 100mm EF& 0.122 x  3.14/4 = 0.0113

m2




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

4 HKEVBEIE

¢ 100 (ZH/hER)

3l = H =1 =3
% B w %+ oz % I e e
TIT#rmE 1-3 L= 3.1 m
B EEAs (SHZiE84mil L) DP=0.9m HPPE® 100
[£T]

15emlL T 2 X 3.1 = 6.2

T AT 7L SRR T m
10ecmL T 0.60 x 3.1 = . 86

TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 1.07 x 3.1 = .99

wENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 3.1 = .56

HERERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEHRLEL 0.60 x 0.45 x 3.1 = .84

HERERT BHO. 28m3  4un m3
t=20cm 0.60 x 3.1 = . 86

TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 3.1 = . 86

TREBBET GETE. tnkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 3.1 = . 86

MET THEF @EHMA (AN HEL m
1LF&0. 28m3 1.99 - 0.84 / 0.9 = .06

THIEWRT 4t-1.1~2. OkmLLF m3
1.06 = .06

TRnngE m3
11F&0. 28m3 1.86 x 0.05 = .09

TARERR T 4t-4.6~6. 5kmLLF m3
0.09 x 2.35 t/m3 = .21

ASIRL > & t
A ¢ 100mm EF& 0.122 x  3.14/4 = 0.0113

m2




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

4 HKEVBEIE

$100 (ZH/MEHR)

3l = H =1 =3
% B lm % T = # y % |wel w = Eﬁmﬁﬁ;;;& e
T Tirm 1-12 L= 1.0 m
TEEEAs (SHEiE84mLl L) DP=0.9m BERE#ZEDIP$ 100
[£T]
15cmA T 2 X 1.0 = 2
T AT 7L SRR T m
10cmA T 0.60 x 1.0 = 0.6
TR IR - AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 1.27 - 0.0113) x 1.0 = 0.75
wENIEAT meEnsY) (BHO. 28m3 m3
i
BHIERT BHO. 28m3  4un’
BEREL 0.60 x 0.97 x 1.0 = 0.58
HIERT BHO. 28m3  fun’ m3
t=20cm 0.60 x 1.0 = 0.6
TR®ET (ETE snkE) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 1.0 = 0.6
REEET (I sk |M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 1.0 = 0.6
WET aE0P @BEHA | NAFET m
#50. 28m3 0.75 - 0.58 / 0.9 = 0. 11
TRERRT 4t-1.1~2. 0kmA F m3
0. 11 = 0. 11
TRnngE m3
11F&0. 28m3 0.6 x 0.05 = 0.03
TASRER T 4t-4.6~6.5kmLL T m3
0.03 x 2.35 t/m3 = 0.07
ASIRL > & t
A ¢ 100mm Ei5 0.122 x  3.14/4 = 0.0113

m2




AGHEE EEEREM LRERFEMEKEMR LHE(Z06)

SAKEIRTH ¢ 75 (MU ARKEE)

% = i @ H &
— —
% # ok o i & # = I . |
HPPE-EF ¢ 7omm L=119.3m
[&E#]

EF%Z 0 AT JWWA K 144) 20 3 23 23

AR FARYVZFVAE | ¢ 75X bm N
4 16 (@5 =100) 20
[ BN
3 R B R LD (4.98) 3
RIS G
R B R LD (9.59)

2 A

WISERSE 11 JWWA K 145) 5 5 5
EFY /7 vb ¢ 75 1

URERSZ 11 JWWA K 145) 2 (@0.4 =0.8) 2 2
EF90° ~ 1 ¢ 75 1

MIHERSZ 1 JWWA K 145) 5 (@0.38 =1.9) 5 5
EF45° ~ R ¢ 75 1

JTIEFZ 0 (JWWA K 145) 2 (@0.48 =0.96) 2 2
EF45° ~ R ¢ 75 1

JTIEFZ 0 (JWWA K 145) 1 (@0.16 =0.16) 1 1
EF 7T D ¢ 75 7.5K 1

PEFEL [+ 1 (@0.62 =0.62) 1 1
PRI REEMT | ¢ 75 GXIB 1

FCD N4l fy (4 2 (@0.78 =1.56) 2 2
AKGEEUK A B 7h -t | g 75 7.5K [l V4EL 1 1

MAKEVKH-53HK(2%Y) 1 ! !
AT o 300m < 810H~1010H | [ 5 <t &

FMAKXV2GH-53HK 1 1 1
AL o 300m < 415H~515H | [ £ <t &

PEfEL A (PTC G 32) 1 (@0.73 =0.73) 1 1
PEEILT 5 DR T | ¢ 75X 75 RE 7.5K 1

RF-7.5K P& A 1 1 1
Rt s—2) | ¢ 75 X 150 FCD 1




AGHEE EEEREM LRERFEMEKEMR LHE(Z06)

SAKEIRTH ¢ 75 (MU ARKEE)

¥ B

CION .

—
% # W ok o 7 # e A o ﬁg“frj; LS |
BIOHERERT 75— 1 1
SURZER S ¢ 25mm H
A2 Em=0.69m 1 1 1
ZERAEB(EEL T |600 X 450 SR IL K
PN TR TR G 1 (@0.2 =0.2) 1 1
B T T TR T H— [ 615 reD b Rez5k 1 =200mm( 5 i) 'ﬂﬁ]
7.5K ~Ny¥y K vk 4 4 4
770V BEG TR E(LSP) | ¢ 75mm i
10 10 10
KB iR~ —h— 1l
A SCF 25 PTA| 119.3 119.3 119.3
Ry~ AR E ) [W=T75mm m
R4 P + K ST AR, i ) 119.740 X (0.09X3.14X1.5X4/5.0+1) 160.346 160.3
BT (Bl K ) [W=30mm m
KJE Fepkifim it 1 1 1
K JE &g 675 1




AGHEE EEEREM LRERFEMEKEMR LHE(Z06) SAKEIRTH ¢ 75 (MU ARKEE)

¥ B i K F

RNEE=S

4 b7 PR NI RS at i = Hi AL B & TR K fif# /20— R &

100.000 +4.980 +9.590 +0.800 +1.900 +0.960 +0.160 +0.620 +0.730 = 119.740

rERER] HPPE ¢ 75 &3t m
0.200 = 0.200

DIP ¢ 75 FiLE m
1.560 = 1.560

o 75 LTI EER m
119.740 +1.560 +0.200 = 121.500

HPPE ¢ 75 L E &3 m




5. /KEGIRLE ¢ 75 (EHSULARKEER)

SRS FEERIEN EREREHEKEMARTE (206)
KERKHARY =F Lo SERIERE S YIES
HPPE-EF ¢ 75mm 5.00 m/A
B2 e Sl e o | mEEE
L 2SR L OZeEAs

1 1. 56 2.00 0. 44 1. 00 5. 00
2 1. 90 2.15 0.33 0.34 4.72 0.28
3 1.52 1. 00 1. 95 0. 38 4. 85 0.15
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
- Y& A | CUE AR HUEER | CUEIER H . ZUE IR il
! 3A 4. 98m 9. 59m 14. 57m 118 0.43m




SRS FEEREMR FREEREAEAKEMH LH(Z06) SARKEDIRERTH ¢ 75 (4 SULARKERE)
H =& FH H F
4 N I T it 5 % I T L
[55%]
119.740 119.740 119.7 1.20
KL EEFEOfR L | ¢ 75 m 100.0 m/H
11 R BN FHEE R LY 11 11 0.11
FI=FL BT [ ¢ 75 5] 100.0 O/H
2Ok T 5 5 5 0.25
Rl kT TEFHEF) [ ¢ 75 ST 20.0 /=
20 3 4 10 2 1 40 40 1.40
BENET TEFET) | ¢ 75 A 28.6 O/H
2 2 2 0.14
FREIL D) IRERE L R ¢ 75 & 14.6 J/H
AR Ee 1 1 2 2 0.08
LY FRmERET [ A-BE & F 25.0 /A
1 1 1 0.07
HiERRE L B ¢ 75 #& 14.6 /H
1 1 1 0.05
IR L AF 925 F& 20.0 #/H
25 1 1 1 0.31
ZERFPRMRE T | EE=0.69m (&1 3.2 /A
0.200 0.2 0.2
PRERE MIALIRST L #8975 m 48.3 m/H
119.300 119.3 119.3 0.48
EHRY— N T(RR D ) m 250.0 m/H
A& 4 Fif 119.740 119.74 119.7 0.11
R T EARR =0 (30| 5O X 5m m 1,111.1 m/H
757" JWWA 7.5K 1 1 1 0.04
PREE RSN 0 75 H 27.8 [A/H
JWWA 7.5K 4 -1 3 3 0.18
T HETET ¢ 75 5] 16.7 H/H
1 1 1 0.06
RrEk IR T L ¢ 75 i 17.2 A/H
3.7 3.7 3.7 0.05
S W LT ROAR @R [ 4 ¢ 75 m 80.5 m/H
VYA —d A 2 2 2 0.02
PR ECOO T LS | b 75 m] 125.0 O/H




AGHEE EEEREM LRERFEMEKEMR LHE(Z06)

SAKEIRTH ¢ 75 (MU ARKEE)

&

BN e

TN

=

ok

G E2 2V

HL A7

g,i

i

i T H $%

H 24 i T &

H %k

i /=2 — N

4.55




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

5. ¥KEUBIE

¢ 75 (ZMXIENBERERE)

% Tl E RS I R R
EHED
-8 2-2 31 32 33 4-2 43 4-5 * Bt 3. 71
[£T]
15emlA T 1.2 = 1.2 7 0.03
FRT7IL RIS T m 230.0 m/H
10cmL T 3.24 = 3.24 3 0.02
TAIIMMRE AR ERE - #A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/H
METHRAE100m Ll E 41.04 10.44 13.8 2.16 = 67. 44 67
1v5-09309 7 AT (BERE KN m xoin 0. srmne o
8.68 29.96 7.41 16.7 5.72 0.66 2.59 284 = 74.56 70 1.26
whRMEAT dgsEasY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
i 0.92 11.46 2.92 3.85 0.61 0.23 0.52 = 20. 51 21 0.62
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEHREL 6.77 12.72 0.94 8.14 4.38 0.42 2.05 2.86 = 38.28 40 1.16
EHIERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 3.24 = 3.24 3 0. 01
TRBBET (ETE. enkiE) |RC40~0 m 222.2 m/B
t=12cm 3.24 = 3.24 3 0.01
EBBET (ETE enkE) ([M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 3.24 = 3.24 3 0.01
wET mwEn @enA | AN AFEL m 250.0 m/8
t=10cm 41.04 = 41.04 41 0.18
TRBBT (ETE. enki) |[M40~0 m 222.2 m/B
HELAEE100m ki 41.04 = 41.04 41
AV8-0940)" 7 Ay EB T |— i EREE E6on m
t=20cm 10.44 13.8 2.16 = 26. 4 26 0.12
TRBBT (ETE. enki) |[M40~0 m 222.2 m/B
t=10cm 10.44 13.8 2.16 = 26. 4 26 0.12
EBBET (ETE enkE) (MA0~0 m 222.2 m/B




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

5. ¥KEUBIE

¢ 75 (ZMXIENBERERE)

3l = H =1 =3
% B w %+ oz I e
EHED
-8 2-2 31 32 33 4-2 43 4-5 *
M THRAE 100 m R i 10.44 13.8 2.16 = 26. 4 26
195-M94)" 7 Y)EREL [—l% EREE Foom m
1.59 0.4 0.53 0.08 = 2.6 3
iy m3
1LI#&0. 28m3 1.16 15.83 6.37 7.66 0.85 0.19 0.31 -0.34 =  32.03 30
TEIEWRT 4t-1.1~2. 0kmLLF m3
1.16 15.83 6.37 7.66 0.85 0.19 0.31 -0.34 = 32.03 30
TRus& m3
11F50. 28m3 0.16 = 0.16 0.2
TARERR T 4t-4.6~6. SkmLLF m3
0.38 = 0.38 0.4
ASHR L5 & t
PEHEIES. OmLL T 3.6 2.4 = 6 6 0.13
SEMEREAT @RI |BH (LFZ0. 28 (0. 2)m3 m 46.8 m/H
PEHEIES. OmLL T 3.6 2.4 = 6 6 0.07
SEEXR3IEET @RS |b9990-Y 4.9tm Y m 90.9 m/H
IKEKN 47" 45 -+ 3.6 2.4 = 6 6 0.39
BELEXEHRE - BET 28 3. 5mLLTF m 15.2 m/H
% HARKEMKZIEI00[CT—IFELE
EEfXiREH H=3.0m. Z{R2Ek =




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

5. ¥KEUBIE

¢ 75 (ZMXIENBERERE)

4 = H =1 =3
% B w %+ oz %2 I e e
T Tirm 1-8 L= 3.6 m
AEEEAs (SEMES4ml L) DP=2 54m HPPE@ 75
[£T]
15cmEL T 2 X 3.6 = 1.2
T AT 7L SRR T m
10cm LT 0.90 x 3.6 = 3.24
TAIIMM SR AR ERSE - $AT |BHO. 28m3 m
METHRAE100m Ll E
{5-0940)" 7 AT | B R E R
0.90 x 2.68 x 3.6 = 8.68
HWHESEAT amEasny) |BHO. 28m3 m3
i (0.90 x 0.29 - 0.0064) x 3.6 = 0.92
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
BER4EL 0.90 x 2.09 x 3.6 = 6.77
HWMIERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.90 x 3.6 = 3.24
TR®BET (EIE. 8nki%) [RC40~0 m
t=12c¢cm 0.90 x 3.6 = 3.24
TREBBET GETE. tnkiE) [M25~0 m
7°7 3cm 0.90 x 3.6 = 3.24
WET THEF @EHMA (AN HEL m
t=10cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
M TARAE100m K i
15-Ny30)" 7 NyhERB T (a8 BEREE [E6em
t=20cm
TREESET (EIE. sk |M40~0
t=10cm
REEET (I sk (M40~0
A ¢ 75mm &Ef5 0.09 2 X  3.14/4 = 0.0064

m2




SHSFE FEHEER LRERFARKEARIE (£06)

5. ¥KEUBIE

¢ 75 (ZMXIENBERERE)

3l = H =1 =3
% B w %+ oz I e e
TTITimE 1-8 3.6 m
B EEAs (FHEES4mA E) DP=2 54m HPPE® 75
M THRAE 100 m R i
195-M94)" 7 Y)EREL [—l% EREE Foom
iy
11F50. 28m3 8.68 - 6.77 / 0.9 = 1.16
THHERT 4t-1.1~2. 0kmLLF m3
1.16 = 1.16
TRus& m3
#F&0. 28m3 3.24 x 0.05 = 0.16
TARERR T 4t-4.6~6. SkmLLF m3
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